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Expo Islam  -  Steun vanwege de Vlaamse overheid

Van 15 september 2017 tot 21 januari 2018 vindt in Brussel een expo plaats, namelijk 
‘Expo Islam - Dit is ook onze geschiedenis! Europa en zijn islamitische erfenis’. Onder 
meer de Vlaamse overheid wordt op de website van de organisator en in advertenties – 
naast veel andere publieke en private instanties - vermeld als partner, ‘dankzij wie de 
tentoonstelling werd gerealiseerd’. 

De islam maakt inderdaad deel uit van de Europese geschiedenis omdat ons continent 
mijns inziens meer dan 1500 jaar lang quasi permanent door islamitische invasies werd 
bedreigd. Enkel dankzij moedige weerstand van Europese helden als Karel Martel die de 
islamitische invasie in 732 stopte bij Poitiers en Jan Sobieski die de Turken wist te 
verslaan bij het beleg van Wenen, kon onze beschaving gered worden. Daardoor is 
Europa momenteel een mijns inziens intellectueel en cultureel ontwikkeld continent dat 
geen deel uitmaakt van de – nog steeds mijns inziens - door obscurantisme, een gebrek 
aan kritische zelfreflectie en sectaire conflicten beheerste islamitische wereld. 

Vandaag wordt (West-)Europa echter opnieuw bedreigd door de islam, ditmaal door 
massale islamitische volksverhuizingen, jihad-terreur en mijns inziens barbaarse en 
achterlijke islamitische ideeën, regels en tradities. Met dit alles in het achterhoofd is het- 
nog steeds mijns inziens - onvoorstelbaar te noemen dat de Vlaamse overheid een 
tentoonstelling ondersteunt die de betekenis van de islam voor Europa ongenuanceerd 
positief lijkt in te vullen. Bovendien wordt er op de Expo Islam blijkbaar een mijns inziens 
islamonazistisch boek gepromoot, namelijk ‘Le Soleil d'Allah brille sur l'Occident’ (in 1960 
verschenen als ‘Allahs Sonne über dem Abendland’) van Sigrid Hunke die de islam in 
Europa beschouwt als de eerste stap naar de bevrijding van de joods-christelijke cultuur, 
die volgens haar ons continent heeft ‘vergiftigd’.
 
1. Op welke manier is de Vlaamse overheid een partner van de Expo Islam? Welke 

steun verleent de Vlaamse overheid aan deze expo?

2. Welke steun verlenen de andere partners van de Expo Islam? 

3. Wie nam namens de Vlaamse Regering de beslissing tot het ondersteunen van deze 
expo? Wanneer en waarom? Op basis van welk decreet wordt deze tentoonstelling 
desgevallend ondersteund? 



4. Op welke wijze heeft de Vlaamse overheid – of de minister in deze bevoegd – 
garanties gekregen dat ook de bedreiging die mijns inziens de islam vormde en 
vormt voor ons continent en onze beschaving in de tentoonstelling aan bod komt?

5. Welke stappen ondernam/onderneemt de Vlaamse overheid om te voorkomen dat er 
op de Islam Expo mijns inziens antiwesterse islamhaat wordt verspreid of 
gepromoot, zoals via het boek ‘Le Soleil d'Allah brille sur l'Occident’ van Sigrid 
Hunke?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (449) en Sven Gatz (388).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 449 van 20 september 2017
van CHRIS JANSSENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Sven Gatz, Vlaams 
minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel.


